

东营市合德医院 国家正规定点医保医院

专治顽固复发泌尿性疾... 湿疣HSV病毒... 208元... 根治顽疾HSV病毒新疗法... 国际新医学保密荣誉配方... 一次根治... 杜绝复发... 本报见习记者 任小杰 摄影报道

东营迎来史上建设投资最多年

年内投资38.24亿元搞城建

本报3月9日讯(记者 郝文杰 通讯员 巴义峰 燕春雷) 9日,记者从东营市住建委获悉,2011年是东营市委、市政府确定的“项目攻坚年”,今年的第一批城市建设项目已经由东营市委、市政府研究确定,重点实施中心城12个续建项目、10个新建项目建设,项目总投资71.21亿元,年内完成投资38.24亿元,是东营历史上城市建设投资最多的一年。

在12个续建项目中,在南二路以南、胜利大街以西、东三路以东、奥体路以北建设奥体中心、建设体育场、训练场、体育馆、游泳馆、网球中心、全民健身广场等,预计投资12.36亿元。2011计划完成体育场、游泳馆主体建筑框架,完成管理综合楼土建工程施工,完成投资3亿元。

另外,在南二路以南、胜利大街以东、登州路以西的东营儿童乐园项目中建筑面

积1.2万平方米的科技馆,建筑面积2万平方米的图书馆和青少年宫,今年将计划完成主体的80%。儿童乐园有包括水上乐园、激光娱乐、空中娱乐等娱乐设施及配套工程的大型综合性游乐设施也在今年续建项目之列。

续建项目还包括水城雪莲大剧院、水城之窗、碧水蓝天项目、中心城住宅小区集中整治、清风湖景区配套完善项目、文化公园雕塑、城市

道路建设及绿化项目等共计12个续建项目。

今年,东营市还有10个新建项目要开工建设,包括生活垃圾焚烧发电厂、市南郊水厂扩容工程、供热站建设工程、城市道路改造与绿化、中心城城区亮化、已建成住宅小区配套工程、汽车总站站前广场建设、济南路改造工程、北二路改造工程和中心城公共租赁住房。

相关链接

府前大街亮化工程(水系桥—东二路) 对沿街建筑进行亮化,提升景观效果。市城市管理局统一组织调度,并具体负责主要路口的亮化工程;沿街各部门、单位具体负责实施本单位办公建筑的亮化,主要包括市公安局、政法委、市人大、市政协、黄河河口管理局、质量技术监督局、银监局、人口计生委、无线电台、林

业局、国土资源局、东营海关、出入境检验检疫局等沿街所有部门、单位。计划于2011年4月30日前完成。

济南路改造工程 重点对济南路(西五路至太行山路段)、淄博路、北一路、西三路和济南路周边的商河路、燕山路、胜泰路、胜利广场周边道路以及部分支路进行改造完善,建设地下人行通道和过街天桥。

预计2011年9月30日前完成。

北二路改造工程 东青高速至庐山路段,全长1900米,主要改造慢车道、人行道,提升绿化隔离带景观,南侧敷设污水管网,估算投资1140万元。庐山路至西二路段,全长5100米,改造主路、慢车道、人行道、路口渠化,提升绿化隔离带景观,南侧敷设污水管网,预计2011年9月30日前完成。



资讯速读 zixunsudu

教师资格两课考试 网上报名系统重开放

本报3月9日讯(记者 李沙娜) 9日,记者从教育局获悉,接省教师资格认定指导中心通知,考虑部分高校寒假开学时间较晚和农村、边远地区上网条件不便等因素,经研究,决定自3月

10日0时至3月12日0时重新开放我省教师资格两课考试报名系统。未注册报名的考生(含补考考生)可在以上规定的时间内报名注册,并于当地受理机构规定的时间内进行现场确认。

公共场所卫生许可审查 开始打分了!

本报3月9日讯(见习记者 任小杰 通讯员 刘新秀) 近日,东营市卫生监督局为进一步规范公共场所卫生许可工作,决定在全市推行公共场所卫生许可审查量化评价工作。

卫生许可审查的量化评价是对公共场所单位的卫生管理、卫生设施等方面进行量化评分,利用卫生许

可审查量化评分表进行现场审查,明确了卫生许可证发放标准。

一是卫生许可审查量化表中所有关键项目均符合基本要求;二是得分不低于总分的60%。凡不符合发放卫生许可证条件的,一律不予发放卫生许可证;符合条件的应分别给出良好、一般、差的审查结论。

垦利采血点又添一个



银座工作人员排队献血。 本报见习记者 任小杰 摄

本报3月9日讯(见习记者 任小杰) 9日上午9时,东营市中心血站采血车开到了垦利县银座商厦门前,银座的员工已经提前排起了长队准备献血。据悉,这是垦利县新添的第二个采血点,自此,每周三都会有采血车来到垦利的信誉楼或银座采血点进行采血。

垦利银座店的王总经理得知东营市中心血站血紧张的情况后,联系市中心的血站,组织员工近30人集体献血。从附近村庄过来的6位

农民,一大早就没有吃早饭就赶了过来,血站工作人员给她们讲解献血知识,待她们吃完早饭后再进行献血。正在献血的刘女士说:“现在采血车来到县区,从家门口献血就很方便了。”

市中心血站的丁国良站长告诉记者:“近年来东营市年均用血量增长率在10%左右,现在我们血库的O型血最紧张,有的时候库存都成为零了。近期要继续增设县区采血点,方便县区的市民进行献血,同时也可以更好的宣传献血知识。”

换新颜

3月9日,黄河路上东三路路口向东一段道路中间的隔离护栏正在“搬家”。据施工人员介绍,这些护栏将被搬到八分场附近,黄河路上东三路至金水桥一段将从12日起封路,对路面进行翻新保养。

本报见习记者 任小杰 摄影报道



候鸟变留鸟 常住黄河口

本报3月9日讯(见习记者 王媛媛) 随着天气陆续转暖,大批珍贵的迁徙鸟类也开始返回“老家”。但目前仍有四五十只东方白鹤翔集于此,候鸟变成留鸟常住黄河口。

记者从观鸟协会了解到,2007年就有13对东方白鹤在黄河三角洲国家级自然保护区野外筑巢繁殖成功,这也就标志着东方白鹤由迁徙候鸟变成黄河口常住留鸟。据悉,东方白鹤的繁殖地主要集中在我国和

俄罗斯交界的黑龙江和乌苏里江流域,按照常理,东方白鹤和大多数来黄河口越冬的候鸟一样,一般都是每年11月飞抵,第二年3月到5月份再飞回北方繁殖。“这个季节,东方白鹤本该早就飞走,但在黄河口还能看到它们栖息并进行繁殖,这是一个比较罕见的事情。”观鸟协会的会员说。

据悉,东方白鹤是世界濒危的大型涉禽,属国家一级重点保护动

物,目前全球范围内的野生种群数量不足3000只,但在黄河口入住的东方白鹤却达到50只左右。因此为有效保护和扩大这一濒危鸟类种群,东营市实施了重点物种保护工程和蓝天碧水工程,再加上国家对黄河实施科学的调水调沙,使黄河口生态环境得到明显改善。最终让东方白鹤这种对栖息环境要求很高的“环境监测鸟”找到了合适的安家地。

10万亩大蒜喝上水了!

本报3月9日讯(见习记者 王媛媛) 9日,随着东营市麻湾引黄闸正式开闸引水,广饶县10万亩大蒜陆续进入春灌期,一解前段时间的持续干旱。

9日,记者来到大蒜种植乡镇——广饶县花官镇。花官镇今年大蒜的种植面积达到6万亩,由于持续干旱,蒜苗长势不好。春节刚过,当地的蒜农就天天盼着来水浇蒜。“今年我种了十

一二亩蒜,按这个水量,四五天的功夫就能浇完。”广饶县花官镇蒜农张现粮说。据了解,广饶县整个大蒜春灌正紧张有序进行,已调引黄河水600万立方米,上阵机械2100台,人工6000人次,灌地3万多亩。“目前灌溉面积已经达到了2万多亩,我们想利用这次黄河来水的有利时机,把我们的大蒜普浇一遍。”广饶县花官镇副镇长邢文星说。

24小时专家热线: 0546-

8331038

地址: 东营市东城辽河路110号,辽河路与胶州路交叉西南角,市内乘103、105、118、124、128、132、152车到市政府下车即到东营合德医院一楼皮肤科泌尿科。